



Směrnice děkana č. 05/ 201 9

Pravidla pro studium cizích jazyků v programech akreditovaných v českém jazyce na Fakultě regionálního rozvoje a mezinárodních studií Mendelovy univerzity v Brně pro imatrikulační ročník 2019/2020 a následující

Určeno:	Studentům v bakalářských programech FRRMS MENDELU	č. j.:	21486/2019-391	ze dne:	29. 8. 2019
Zpracovatel:	Proděkan pro vzdělávací činnost FRRMS MENDELU				
Schválil:	Akademický senát FRRMS MENDELU			dne:	29. 8. 2019
Počet stran:	3	Počet příloh:	-	Platnost ode dne:	1. 9. 2019
				Účinnost ode dne:	1. 9. 2019
				Zneplatněno dne:	

Záznam o revizích

Datum revize	Závěr revize	Revidoval	Datum příští revize

Záznam o změnách

Číslo	Článek	Popis změny	Schválil, dne

Seznam souvisejících předpisů

Název předpisu	Místo odkazu	Odkazované části

Preambule

Tato směrnice děkana stanoví pravidla pro absolvování povinných kurzů cizích jazyků v průběhu bakalářského studia ve studijních programech Mezinárodní teritoriální studia a Regionální rozvoj akreditovaných v českém jazyce na Fakultě regionálního rozvoje a mezinárodních studií pro imatrikulační ročník 2019/2020 a následující.

Článek 1

Pravidla pro studenty bakalářského studijního programu

Mezinárodní teritoriální studia

- 1) Studenti programu Mezinárodní teritoriální studia mají povinnost absolvovat v průběhu bakalářského studia celkem dva semestry jednoho cizího jazyka a dva semestry druhého cizího jazyka.
- 2) Studenti mají povinnost si jako první jazyk zvolit předměty Angličtina pokročilí 1 zakončený zápočtem a Angličtina pokročilí 2 zakončený zkouškou.
- 3) Studenti mají povinnost absolvovat dva semestry druhého cizího jazyka (jiného než angličtina) na libovolné úrovni (začátečníci, středně pokročilí nebo pokročilí). Zapisují si Světový jazyk 1 zakončený zápočtem a na stejné úrovni na něho navazující Světový jazyk 2 zakončený zkouškou. Volit si mohou mezi němčinou, francouzštinou a španělštinou.

Článek 2

Pravidla pro studenty bakalářského studijního programu Regionální rozvoj

- 1) Studenti programu Regionální rozvoj mají povinnost absolvovat v průběhu bakalářského studia dva semestry jednoho cizího jazyka na středně pokročilé nebo na pokročilé úrovni. Zapisují si Světový jazyk 1 zakončený zápočtem a na stejné úrovni na něho navazující Světový jazyk 2 zakončený zkouškou. Volit si mohou mezi angličtinou, němčinou, francouzštinou a španělštinou.

Článek 3

Závěrečná ustanovení

Tato směrnice nabývá platnosti a účinnosti od 1. září 2019. Vztahuje se na všechny studenty ve studijních programech Mezinárodní teritoriální studia a Regionální rozvoj akreditovaných v českém jazyce na Fakultě regionálního rozvoje a mezinárodních studií, kteří započali studium v akademickém roce 2019/2020 nebo později.

V Brně dne 19. 8. 2019

Ing. Jiří Schneider, Ph.D.
Děkan FRRMS MENDELU

Schváleno AS FRRMS MENDELU
dne 29. 8. 2019

Mgr. Martin Hrabálek, Ph.D.

Doplnění

- 1) Studenti programu **Mezinárodní teritoriální studia**, jejichž úroveň angličtiny není dostatečná pro zápis povinného předmětu Angličtina pokročilí, mají možnost si nejdříve zapsat předmět Angličtina středně pokročilí, kredity za tento předmět se však nepočítají do kreditů, které jsou povinni získat z cizích jazyků.
- 2) V případě studentů programu **Regionální rozvoj** se předpokládá, že budou pokračovat ve studiu jazyka, který studovali na střední škole. Studenti, jejichž úroveň znalostí žádného z nabízených cizích jazyků neodpovídá alespoň středně pokročilé (tedy maturitní) úrovni, mají možnost zapsat si nejdříve cizí jazyk pro mírně pokročilé a až teprve potom navázat studiem povinného předmětu jazyka pro středně pokročilé. Kredity za předmět pro mírně pokročilé se však nepočítají mezi kredity, které je nutné získat za cizí jazyk.